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P L A N I N S K I V E S T N I K 

REDNA LETNA SKUPŠČINA PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 

POENOSTAVLJENO UČINKOVITEJŠE DELO PZS 
MARJAN RAZTRESEN 

V/ 

Komaj dobre tri ure je trajala letošnja skupščina Planin­
ske zveze Slovenije, ki se je, kot je že običajno, zaradi 
prepičle zastopanosti delegatov in torej nesklepčnosti 
začela s polurno zamudo v veliki sejni dvorani beži­
grajske izpostave Mestne občine Ljubljana na Linharto­
vi 13. Petčlansko delovno predsedstvo pod predsed­
stvom Jožeta Stanonika iz PD Škofja Loka, v katerem 
so bili še Ciril Tovšak (PD Jakob Aljaž), Elizabeta 
Martišek (PD Matica Murska Sobota), Vlado Treven 
(PD Javornik Koroška Bela) in Drago Kupnik (Zbor 
gorskih reševalcev), je namreč ob 9.30 ugotovilo, da v 
dvorani ni dovolj delegatov, pol ure pozneje pa je veri-
fikacijska komisija pod predsedstvom Martina Au-
brehta iz PD Mozirje, v kateri sta bila še Ivanka Kom-
prej (PD Prevalje) in Miro Babnik (PD Kamnik), 
ugotovila, da je od celotnega števila 267 glasov v dvo­
rani 117 glasov, kar je več kot tretjina, ki je po poslov­
niku potrebna za sklepčnost (prisotnih je bilo 43,82 od­
stotka glasov). 

Čeprav je bil upravni odbor PZS prepričan, da bo novi 
delegatski sistem uspešnejši od dosedanjega, ko imajo 
močnejša društva z več pomembnejšimi dejavnostmi 
več glasov, kar so izkazovali s posebej obarvanimi gla­
sovalnimi lističi, je letošnja skupščina pokazala, da bi 
bilo treba »planinski skupščinski sistem« vendarle še 
izpopolniti. Vendar pa je sedanji sistem le pokazal 
prednosti pred prejšnjim: na skupščini so se v razpra­
vah oglašali večinoma delegati, ki so razpravljali zares 
tehtno in ne le zato, da bi o njihovem takem ali drugač­
nem nastopu zvedela njihova delegatska baza. 

ZDRUŽEVANJE KOMISIJ IN PODKOMISIJ 

O delu upravnega odbora PZS in njegovih organov od 
zadnje skupščine je poročal predsednik PZS Andrej 
Brvar, ki je povedal: 
»Spoštovane delegatke in delegati, planinke in planinci! 
Opravljenega dela v preteklem letu ni bilo malo. Oseb­
no menim, da je največji skupni dosežek lani v organi­
zaciji sprejem Vodil, ki so zorela tri leta. V njih smo ob­
držali načelo, da morajo biti gore dostopne čimveč 
ljudem, vendar ne več za vsako ceno, zavedajoč se, da 
je gorski prostor občutljiv in omejen. To nekoliko po­
pravljeno načelo je ena od izvornih korenin delovanja 
slovenskega planinskega društva. Obenem pa smo v 
Vodilih tudi nakazali obrise novih odnosov med planin­
skimi društvi, meddruštvenimi odbori in Planinsko zve­
zo Slovenije. Sodim, da smo tako zadovoljivo odgovori­
li na najbolj ključna vprašanja tranzicijskega časa. 
Vodila niso dala odgovorov na vsa vprašanja. Veliko jih 
je prepoznanih in njih reševanje prepuščeno planin­
skim organom. Zato se bomo morali navaditi, da bo 
poslej nekaj let vsaka skupščina imela na dnevnem 
redu spremembe Statuta, kjer bomo dogovorjene stva­
ri uzakonjali v našem najvišjem pravnem redu. 

Delovno predsedstvo letošnje skupščine PZS, ki ga je vodil Jože 
Stanonik in katerega člani so bili Ciril Tovšak, Elizabeta Martišek, 
Vlado Treven in Drago Kupnik. 

Upravni odbor PZS je ustanovil delovno skupino za or­
ganizacijo dela v PZS. Ugotovili smo, da je potrebno 
analizirati obstoječo organizacijo dela in del v Planinski 
zvezi Slovenije in meddruštvenih odborih, pa tudi pla­
ninskih društvih, in jo prilagoditi novim razmeram. 
Nekatera aktualna vprašanja, s katerimi se sooča 
delovna skupina, so naslednja: 
1. Razvejano življenje Planinske zveze se odvija v ko­
misijah. Za tiste, ki so ključne za planinsko dejavnost, 
smo v Vodilih zapisali, da bomo krepili njih avtonom­
nost, skratka, da si oblikujejo program in njega 
izvajanje po svoji meri in podobi. Zavoljo različnega 
tolmačenja avtonomnosti pa bi morali sprejeti kodeks 
(poslovnik), ki bi opredeljeval najmanjši skupni imeno­
valec vseh naštetih področij (skupne simbole, nazive 
organov, funkcij, predpisov...). 
2. Organizacijo dela z razvejanimi komisijami in pod­
komisijami imamo še iz časov, ko je bilo na pretek 
amaterskih kadrov. Potrebno je združevati komisije in 
ukinjati podkomisije, da bodo obstoječi organi lahko 
kvalitetno opravljali naloge. 
3. Zavoljo spremenjenih družbenih razmer, ko je 
objektivno vedno manj časa amaterskih kadrov, je po­
stalo jasno in razumljivo, da je potrebno izvrševanje ru­
tinskih, administrativnih in strokovnih nalog prenesti na 
strokovno službo. Politika (krmilo) še vedno ostaja v 
rokah amaterskih delavcev in organov zveze, izvajanje 
pa prevzamejo profesionalci. 
4. Katere naloge naj opravljajo meddruštveni odbori, 
da bodo lahko kvalitetno opravljali vlogo povezovalca 
planinskih društev v regiji, nudili pomoč novim planin­
skim društvom, skrbeli za kadre, mladino, pota itd. In 
na drugi strani prenašali interese v Upravni odbor Pla­
ninske zveze. 

SPREMEMBA SISTEMA ČLANARINE 

Planinska društva s kočami in potmi skrbijo za infra­
strukturo. Če so poti vedno bolj obiskane čez vse leto, 
pa so pričele koče, predvsem v sredogorju, zvečer sa- 289 


